

IONEWS

Imprensa Oficial

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EDITAL Nº 11/02/2016 - Retifica Edital

Processo nº 14145/2016

A EGOV - ESCOLA DE GOVERNO DE CORUMBÁ, no uso de suas atribuições, e em conformidade com o Decreto n. 866, de 27 de dezembro de 2010, e embasamento legal: Art. 37 IX - CF e Lei Complementar nº 115 de 26 de dezembro 2007- inciso IX do artigo 2º, retifica o Edital 11/01/2016, em atendimento a CI nº 353/2016/SMS: na tabela de renumeração para Profissional de Medicina - Médico Especialista Ultrassonografia - onde se lê “R\$7.495,92” leia-se R\$6.621,39 e onde se lê “Curso Superior em Enfermagem e Registro no CRM-MS” , leia-se Curso Superior em Medicina e Registro no CRM-MS.

Corumbá/MS, 27 de junho de 2016.

OSANA DE LUCCA

Diretora Presidente-EGOV

Decreto “P” nº595 de 24/06/2013

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 9d561d4d

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>